





"2023. Año del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México"

ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ INTERNO DE MEJORA REGULATORIA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS, EJERCICIO FISCAL 2023.

En la Cuidad de Naucalpan de Juárez, Estado de México el día 20 de marzo de 2023, a las 11:30 horas, reunidos en las oficinas de la Dirección General de Obras Públicas del Ayuntamiento de Naucalpan de Juárez, Estado de México; ubicadas en Av. Juárez No. 3, Colonia Naucalpan Centro, Municipio de Naucalpan de Juárez, Estado de México, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 4 fracción X y 21 fracción IV de la Ley para la Mejora Regulatoria del Estado de México y sus Municipios, así como los artículos 26 y 27 del Reglamento de Mejora Regulatoria del Municipio de Naucalpan de Juárez, México, se da por iniciada la *Primera Sesión Ordinaria del Comité Interno de Mejora Regulatoria de la Dirección General de Obras Públicas, Ejercicio Fiscal 2023*, y habiendo convocado a sus integrantes en tiempo y forma, se procede conforme al:

Orden Del Día:

- 1. Lista de asistencia.
- 2. Declaración del Quórum Legal.
- 3. Lectura y aprobación en su caso del Orden del Día.
- 4. Lectura y aprobación, en su caso, del primer informe trimestral del avance del programa anual municipal de mejora regulatoria 2023 correspondiente a la Expedición de cédula de inscripción al padrón de contratistas del Municipio de Naucalpan de Juárez.
- 5. Clausura de la Sesión.
- 1.- En el desahogo del primer punto del Orden del Día, Alfonso Tabares Carrillo, procedió a pasar lista de asistencia del citado Cuerpo Colegiado:
- Lic. Caín Velázquez Benítez, Coordinador Jurídico de la Dirección General de Obras Públicas (PRESENTE), y

1







- Mtro. Alberto Giovanni Olivelia, Coordinador Administrativo de la Dirección General de Obras Públicas (PRESENTE).
- 2.- Una vez constatada la existencia de Quórum Legal, Alfonso Tabares Carrillo, dio cuenta de tal circunstancia a la Presidenta del Comité Interno de Mejora Regulatoria, Mtra. Cyntia Yvette Jurado Gutiérrez.

Acto seguido y en desahogo del segundo punto del Orden del Día la Presidenta del Comité Interno de Mejora Regulatoria de la **Dirección General de Obras Públicas**, la Mtra. Cyntia Yvette Jurado Gutiérrez, Directora General de Obras Públicas, declaró formalmente instalada y válida para todos sus efectos, la Primera Sesión Ordinaria del Comité Interno de Mejora Regulatoria de la Dirección General de Obras Públicas, Ejercicio Fiscal 2023.

3.- En desahogo del tercer punto de la Orden del Día Alfonso Tabares Carrillo, Subdirector de Planeación y Control de la Dirección General de Obras Públicas y Enlace de Mejora Regulatoria de la Dirección General de Obras Públicas, dio lectura a el Orden del Día propuesta para el desarrollo de la presente sesión.

Se sometió a la consideración de los miembros del Comité Interno de Mejora Regulatoria de la **Dirección General de Obras Públicas** quienes por unanimidad de votos aprobaron el siguiente acuerdo:

"Se aprueba por unanimidad el Orden del Día de la Primera Sesión Ordinaria del Comité Interno de Mejora Regulatoria de la Dirección General de Obras Públicas, Ejercicio Fiscal 2023"

4.- La Presidenta del Comité Interno de Mejora Regulatoria de la Dirección General de Obras Públicas; somete a consideración de los asistentes el primer informe trimestral del avance del programa anual municipal de mejora regulatoria 2023 correspondiente a la Expedición de cédula de inscripción al padrón de contratistas del Municipio de Naucalpan de Juárez.

Acto seguido se solicitó que quienes estuvieran por su aprobación lo manifestaran levantando la mano, siendo aprobado por unanimidad.

"Se aprueba por unanimidad de votos el primer informe trimestral del avance del programa anual municipal de mejora regulatoria 2023 correspondiente a la Expedición de cédula de inscripción al padrón de contratistas del Municipio de Naucalpan de Juárez"

2







5.- La Presidenta del Comité Interno de Mejora Regulatoria, da por concluida la Primera Sesión Ordinaria del Comité Interno de Mejora Regulatoria de la Dirección General de Obras Públicas, Ejercicio Fiscal 2023.

Siendo las 13:00 horas del día en que se actúa firmando los que en ella intervinieron para la debida constancia y efectos legales.

NOMBRE, PUESTO Y FIRMA

Mtra. Cyntia Yvette Jurado Gutiérrez Directora General de Obras Públicas

NOMBRE, PUESTO Y FIRMA

Alfonso Tabares Carrillo Enlace de Mejora Regulatoria

NØMBRE, PUESTO Y FIRMA

Mtro. Alberto Giovanni Olivelia Coordinador Administrativo de la Dirección General de Obras Públicas NOMBRE, PUESTO Y FIRMA

Lic. Caín Velázquez Benítez Coordinador Jurídico de la Dirección General de Obras Públicas